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Της Δήμητρας Πανανού 

Σ
τη φυλακή βρίσκεται, πλέον, ο δράστης 
της δολοφονίας του 23χρονου έξω από 
νυχτερινό κέντρο στο Μαρούσι, ο οποί-

ος επί έναν χρόνο παρέμενε ασύλληπτος, ταξι-
δεύοντας από χώρα σε χώρα, παρά το ένταλ-
μα σύλληψης που εκκρεμούσε εις βάρος του. 

Η κινηματογραφική σύλληψή του, πριν από 
λίγες εβδομάδες, από τις ισπανικές Αρχές στο 
αεροδρόμιο της Βαρκελώνης όπου είχε πά-
ει για να παραλάβει τη σύντροφό του, σήμα-
νε την αντίστροφη μέτρηση. Μετά την έκδο-
σή του στην Ελλάδα, ο 24χρονος, που αντιμε-
τωπίζει βαριές κατηγορίες, απολογήθηκε πρό-
σφατα ενώπιον του ανακριτή και, σύμφωνα με 
όλες τις πληροφορίες, αρνήθηκε ότι είχε πρόθε-
ση να σκοτώσει τον 23χρονο. Ωστόσο, ο ισχυ-
ρισμός του δεν έπεισε, με αποτέλεσμα να δια-
ταχθεί η προφυλάκισή του.  

«Ημουν σε άμυνα»
Οπως αποκαλύπτει η Realnews, ο δράστης φέ-

ρεται να υποστηρίζει ότι κλήθηκε από την πα-
ρέα του θύματος να βγει έξω από το μαγαζί και 
στη συνέχεια δέχθηκε μπουνιές και κλοτσιές. 
Οταν δήθεν άκουσε τον κρότο όπλου, έβγα-
λε από την τσέπη του ένα μαχαίρι, το οποίο εί-
χε πάντα μαζί του γιατί τον είχαν ληστέψει πα-
λιά και φοβόταν (όπως είπε). Στη συνέχεια και 
χωρίς να βλέπει από τα χτυπήματα, ευρισκό-
μενος σε άμυνα, μαχαίρωσε το θύμα στον λαι-
μό. «Ημουν σε άμυνα, δεν ήθελα να τον σκο-
τώσω», φέρεται ότι δήλωσε ο δράστης στην 
απολογία του. 

Προκειμένου να αποφύγει τη σύλληψη ο δρά-
στης βρήκε καταφύγιο σε σπίτι φίλου του, ενώ 
στη συνέχεια, και όπως φέρεται να είπε στην 
απολογία του, η «απόδρασή» του (εν μέσω θέ-
ρους) στην Πάρο και στη Σαντορίνη έγινε για-
τί φοβόταν αυτούς που τον απειλούσαν. Αυτό, 
ωστόσο, που γεννά ερωτήματα είναι πώς κα-
τάφερε να ταξιδέψει στη Μασσαλία και αργό-
τερα στη Βαρκελώνη, παρά το διεθνές ένταλ-
μα σύλληψης. 

Η «απόδραση»
Ο 24χρονος ανέφερε ότι στα τέλη Ιουλίου 

Τι ισχυρίστηκε στην απολογία του ο δράστης της 
δολοφονίας έξω από κλαμπ στο Μαρούσι και πώς 
κατάφερε να παραμένει ασύλληπτος επί έναν χρόνο 

Οπως έγινε γνωστό, τα ηλεκτρονικά ίχνη 
της συντρόφου του στα social media, όχι από 
την πρώτη στιγμή αλλά στην πορεία, ήταν αυ-
τά που αποκάλυψαν στιγμές χαλάρωσης του 
ζευγαριού στα ελληνικά νησιά και «φωτογρά-
φισαν» στη συνέχεια τη φυγή του 24χρονου 
στο εξωτερικό. 

Η αντίστροφη μέτρηση για τη σύλληψη του 
δράστη ξεκίνησε όταν οι γονείς του θύματος, 
που όλο αυτό το διάστημα δεν σταμάτησαν 
να αναζητούν τον 24χρονο, μετέβησαν στη 
Βαρκελώνη για να ζητήσουν τη μεσολάβηση 
των ελληνικών διπλωματικών Αρχών στην πό-
λη. Λίγα 24ωρα αργότερα ο δράστης συνελή-
φθη και, όπως αποκαλύφθηκε, είχε σκοπό να 
«δραπετεύσει» σε άλλη χώρα. 

Νέες διαστάσεις 
Σύμφωνα με όλες τις πληροφορίες, από τις Αρ-
χές διερευνάται η πιθανή διάπραξη και άλλων 
αξιόποινων πράξεων από τον δράστη, χωρίς 
μέχρι στιγμής να έχει υπάρξει νέα δικογραφία. 
Οι πληροφορίες, όπως όλα δείχνουν, προήλθαν 
μέσα από την παρακολούθηση του κινητού τη-
λεφώνου του με τα στελέχη της Αστυνομίας να 

κάνουν λόγο για ύποπτες συνο-
μιλίες που καταγράφηκαν στη 
Βαρκελώνη. 

Από την πλευρά της, η οικογέ-
νεια του θύματος ετοιμάζεται να 
καταθέσει μήνυση εις βάρος της 
συντρόφου του δράστη, μεταξύ 
άλλων, για υπόθαλψη εγκλημα-
τία. Στόχος της οικογένειας είναι 
να αποκαλυφθούν οι πραγματι-

κές συνθήκες κάτω από τις οποίες έλαβε χώρα 
η αποτρόπαια δολοφονία, δεδομένου ότι μέ-
χρι τώρα οι συνθήκες αυτές παρουσιάζονται 
διαστρεβλωμένες. Οπως, μάλιστα, είχαν δη-
λώσει στην «R» οι γονείς του θύματος: «Η οι-
κογένεια δεν θα επιτρέψει την παραπληροφό-
ρηση και τη διαστρέβλωση των γεγονότων. Η 
απόδοση δικαιοσύνης είναι αδιαπραγμάτευ-
τη. Η εμπιστοσύνη στις δικαστικές Αρχές είναι 
ακλόνητη και εκφράζουμε τη βεβαιότητά μας 
για την πλήρη διερεύνηση κάθε πιθανής συ-
νενοχής και συνδρομής στον δράστη και την 
παραδειγματική τιμωρία όλων των υπευθύ-
νων, για την αποκατάσταση της δικαιοσύνης 
και της μνήμης του παιδιού μας». 

Η «μεγάλη ζωή» 
του 24χρονου 
καταζητούμενου

του 2024 ο ίδιος 
και κάποια άλλα 
άτομα πέρασαν 

με αυτοκίνητο στη 
Βουλγαρία και μέσω Σερβίας, Κροατίας, Σλο-
βενίας και Ιταλίας έφτασαν στη Γαλλία, χωρίς 
εκείνος να έχει χαρτιά και χωρίς να τους στα-
ματήσουν ποτέ για έλεγχο. Εκεί και αργότερα 
στη Βαρκελώνη διέμεινε σε φίλους. Κατάφερε 
να επιβιώσει με χρήματα που είχε από την οι-
κογένειά του και από φίλους του, ενώ για ένα διάστημα εργά-
στηκε και ως ντελίβερι. 

«Ο δράστης φέρεται, σύμφωνα με τους ισχυρισμούς του, να 
αμφισβητεί την ανθρωποκτόνα πρόθεσή του, παρά την ύπαρξη 
αντίθετων και σοβαρών ενοχοποιητικών εις βάρος του στοιχεί-
ων, τα οποία φυσικά καταμαρτυρούν το αντίθετο και τα οποία, 
βρίσκονται στα χέρια των ανακριτικών Αρχών και της Δικαιο-
σύνης, η οποία και θα αποφανθεί επ’ αυτών», δηλώνει στην 
«R» η δικηγόρος της οικογένειας του θύματος, Μαρία Βαγενά. 

Σχολιάζοντας, μάλιστα, την «απόδραση» του κατηγορουμέ-
νου μετά τη δολοφονία, η δικηγόρος τονίζει ότι «τυγχάνει αξι-
οσημείωτη η καθ’ ομολογίαν του δράστη εύκολη διέλευσή του 
τους θερινούς μήνες από τα σύνορα διαφόρων ευρωπαϊκών 
χωρών μέσω των οποίων διέφυγε λάθρα από την Ελλάδα παρά 
την ύπαρξη εκκρεμούς εντάλματος σύλληψης εις βάρος του». 

Στιγμιότυπο από τη 
συμπλοκή έξω από το 
νυχτερινό κέντρο στο 
Μαρούσι

Η δικηγόρος, 
Μαρία Βαγενά


